

HG GLANSDOEK HG CHIFFON ÉCLAT

HG glansdoek

• groot formaat doek

De speciaal geïmpregneerde **HG glansdoek** is gemaakt van een hoogwaardige textielsoort en bevat reinigende en glanserstellende componenten. Hiermee worden niet alleen voorwerpen van zilver of koper, maar ook goud en juwelen weer eenvoudig op kleur en glans gebracht. Doordat het doek extra groot is (30 x 30 cm), hoeft u de voorwerpen niet met uw handen aan te raken waardoor snelle hervervuiling wordt voorkomen.

Gebruiksaanwijzing: Het oppervlak met de **HG glansdoek** opwrijven tot er glans ontstaat. Voor moeilijker te verwijderen aanslag, het puntje van de glansdoek vochtig maken en hiermee deze aanslag verwijderen. Het doek blijft zijn poetskracht behouden totdat hij helemaal versleten is, zelfs als hij erg zwart geworden is.

Attentie: De glansdoek mag niet gewassen worden.

Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via +31 36 54 94 777

Consumenten informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu

GEVAAR H318- Veroorzaakt ernstig oogletsel. **P101-** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102-** Buiten het bereik van kinderen houden. **P280-** Draag oogbescherming, gelaatsbescherming. **P305+P351+P338-** BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. **P310-** Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM, arts raadplegen. Bevat: Benzenesulphonic acid, C10-13-alkyl derivs., sodium salts CAS: 68411-30-3; reactiemassa (3:1) van 5-chloor-2-methyl-2H-isothiazool-3-on en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on CAS: 55965-84-9 **DANGER H318-** Provoque de graves lésions des yeux. **P101-** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102-** Tenir hors de portée des enfants. **P280-** Porter un équipement de protection des yeux, un équipement de protection du visage. **P305+P351+P338-** EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. **P310-** Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin. Contient: Benzenesulphonic acid, C10-13-alkyl derivs., sodium salts CAS: 68411-30-3; masse de réaction de 5-chloro-2-methyl-2H-isothiazool-3-one et de 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one (3:1) CAS: 55965-84-9 **GEFAHR H318-** Verursacht schwere Augenschäden. **P101-** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102-** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P280-** Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. **P305+P351+P338-** BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. **P310-** Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt anrufen. Enthält: Benzenesulphonic acid, C10-13-alkyl derivs., sodium salts CAS: 68411-30-3; Reaktionsmasse aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1) CAS: 55965-84-9 HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, Nederland/Pays-Bas/Niederlande, Tel.: +31 36 54 94 700 UFI: 4YV6-1ET6-E10Q-D64S

HG Doet wat het belooft. | HG Tient ses promesses.

HG chiffon éclat

• chiffon grand format

Le **HG chiffon éclat** est fabriqué à partir d'un textile haut de gamme et imprégné de composants nettoyants et restaurateurs d'éclat. Il permet de redonner facilement leur couleur et leur éclat aux objets en argent ou en cuivre, mais aussi à l'or et aux bijoux. Comme le chiffon est très grand (30 x 30 cm), vous n'avez pas besoin de toucher les objets avec les mains, ce qui évite de les resaler.

Mode d'emploi: Frotter la surface avec le **HG chiffon éclat** jusqu'à ce qu'elle brille. Éliminer les dépôts plus tenaces avec un coin du chiffon humidifié. Le chiffon conserve son pouvoir nettoyant jusqu'à ce qu'il soit complètement usé, même s'il est très noir.

Attention: **HG chiffon éclat** ne doit pas être lavé.

La fiche produit destinée au personnel médical peut être demandée au +31 36 54 94 777

La fiche d'information destinée aux consommateurs est disponible à l'adresse www.HG.eu

Bevat o.a. / contient e.a. / enthält u.a.:	
anionogene oppervlakteactieve stoffen / agents de surface anioniques / anionische Tenside	<5%
conservingsmiddelen / agents conservateurs / Konservierungsmittel: METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE (AND) METHYLSISOTHIAZOLINONE	



HG

WOONKAMER
SÉJOUR

GLANSDOEK CHIFFON ÉCLAT

groot formaat doek
chiffon grand format



HG Glanztuch

• großformatiges Tuch

Dieses speziell imprägnierte Glanztuch ist aus einer hochwertigen Textilsorte hergestellt und enthält reinigende und glanzerneuernde Komponenten. Damit bekommen nicht nur Gegenstände aus Silber oder Kupfer, sondern auch Gold und Juwelen einfach Ihre Farbe und ihren Glanz zurück. Weil dieses Tuch besonders groß ist (30 x 30 cm), brauchen Sie die Gegenstände nicht mit Ihren Händen zu berühren, sodass sie nicht gleich wieder verschmutzt werden.

Gebrauchsanweisung: Die Oberfläche mit dem **HG Glanztuch** polieren, bis Glanz entsteht. Bei schwierig zu entfernenden Schmutzbelägen eine Spitze des **HG Glanztuches** feucht machen und damit diesen Belag entfernen. Das Tuch behält seine Putzkraft, bis es völlig verschlissen ist, selbst dann, wenn es sehr schwarz geworden ist.

Achtung: Das Glanztuch darf nicht gewaschen werden.

Medizinisches Personal kann Produktdaten unter der Rufnummer +31 36 54 94 777 erfragen. Das Informationsdatenblatt für Konsumenten ist unter www.HG.eu erhältlich.

0649500100003 2503

Produkten en tips? Kijk op: Produits et conseils? Voir:

HG.EU



8 711577 191016 >

NO ARTWORK

NO ARTWORK

VE14504